

"五五购物节"文旅"五个一百"活动全面启动

"吃买玩惠嗨"体验新亮点

今天是中国旅游日。作为"五五购物节"的重要内容,上海文旅行业"五个一百"系列活动全面启动。 "五个一百"活动由"百家餐厅吃起来""百样文创买起来""百条线路玩起来""百个景点惠起来"和"百项活动嗨起来"组成,带领市民游客发现和体验上海的新亮点、新景观、新展演和新活动。

🄏 条线路玩起来

百条线路中既有上海迪士尼乐园、浦江游览等 经典线路,也有小而美的微游上海产品,还有采摘 游、文化游等专项旅游线路,串联全市主要景点。

为应对疫情防控期间的旅游开放,上海市旅游 企业上线的上海跟团游产品主打"安心游",除车辆 严格消毒外,随车人员包括导游、司机、游客均需测 量体温。

7 个景点惠起来

今起,上海景点纷纷推出优惠票价,黄浦江游览、上海东方明珠广播电视塔、上海野生动物园、BUS TOUR上海观光游、上海欢乐谷、锦江乐园、上海海昌海洋公园、上海寻梦源香草农场、上海汽车博物馆、上海东滩湿地公园等均参与其中。

随着上海迪士尼乐园恢复开园,上海各大主题公园均已部分或全面开业,并推出门票优惠活动。备受关注的浦江游览也推出开航限时特惠黄浦江游览船票,价格由门市价120元降至70元。游客可通过在线预订享受各类门票优惠。

7 项活动嗨起来

今天上午,上海薰衣草节正式揭幕,将推出赏花露营、主题体验快闪周、亲子游园互动、初夏美食市集、"走马观花"城市微旅行等一系列体验活动。虹口区发布北外滩最佳摄影点,市民游客可通过位于国航段观景平台的"魔都镜像"装置或置阳段亲水平台等地,轻松拍摄到"专业级"网红大片。松江区携手长三角 G60 科创走廊九城市在腾讯平台共同开展"玩转 G60 畅游长三角"线上云游直播活动,让九城市市民共同参与旅游体验。

🧑 家餐厅吃起来

"百家餐厅吃起来"是美团点评联合上海文旅局 打造的上海"五五购物节"专项活动之一,综合选出 100多家深受食客欢迎的特色餐厅,为沪上消费者 提供一份性价比高、有品质的美食指南。

即日起至6月底,"百家餐厅吃起来"将继续推出1元秒杀大牌特色菜、招牌菜、2折日料、5折小龙虾、火锅代金券等活动,拓展体验型消费模式。

🌠 样文创买起来

上海博物馆的推荐产品莲塘乳鸭图玻璃盘,颜色亮丽清新,精细还原文物上的各个细节……上海博物馆、中国航海博物馆、上海电影博物馆、上海艺术品博物馆等精选 100 种文创旅游产品,包括家居、旅程、文具等五大类型,覆盖生活、美育等领域,提供"游文博景点、买文创精品"一站式服务,用文化创意营造消费惊喜;"海上文博"上海创意设计大赛着力促进双 C 认证模式运用,推动"海派文化"发扬光大。

杨浦滨江水岸联动激活浦江游览

3条观光车游览线路今起试运行



今天,杨浦滨江旅游休闲区试运行3条 观光车游览线路,新增3辆"旅游吧"便民服 务车,加强水岸联动,激活浦江游览,为市民 和游客提供更多滨江游览体验项目。

"生活秀带"游览打卡

位于杨树浦路 830 号的中国第一座现代化水厂杨树浦水厂,让上海人在全国率先喝上了自来水;位于杨树浦路 640 号的上海船厂浦西分厂,诞生了中国第一台国产半潜式钻井平台"勘探三号"、中国第一艘出口万吨轮"绍兴号"、中国第一台随船出口的低速船用柴油机……如今,这一"工业锈带"变身"生活秀带",杨浦滨江呈现"世界仅存最大滨江工业带"的全新风貌。

今天上午,近百名市民代表从秦皇岛码头出发,边徒步边打卡,收集以"杨浦滨江工业遗迹"为主题的图章……"百BU穿YANG,杨浦滨江我爱游"特色打卡微旅行活动设立5个打卡点:市民游客可前往上海市美术家协会创作中心参观"三个百年"画展;到初心启航地参观黄浦码头旧址文化墙;沿杨浦滨江步道步行至耐克跑者驿站;步行至杨树浦水厂沿途步行游览滨江建筑风光,步行至雨水花园驿站欣赏滨江建筑风光;步行至东方渔人码头,选择换乘活动观光车或步行至活动终点人人屋驿站。

"坐车观光"首批上线

2019年,杨浦大桥以东到定海桥的

2.7 公里滨江岸线全面开放,意味着杨浦滨 江岸线 5.5 公里全部打通。为打造更具魅 力的"世界会客厅",今天上午,杨浦滨江试 运行 3 条观光车游览线路,构建立体、多 元、周到的服务闭环,提振消费信心。

■ 路线 A:从秦皇岛路站始发,自西向东,沿公共空间岸线至杨树浦咖啡站下客,全程约1公里:

■ 路线 B:从怀德路站始发,自西向东,沿公共空间岸线至绿之丘下客,全程约1公里;

■ 路线 C:从广德路站始发,自西向东,沿公共空间经皂梦空间停靠站最后至腾越路站下客,全程约1.5公里。

观光车沿指定线路往返行驶。

除此之外,今天上午,一辆"老爷车"停 靠在杨浦滨江绿之丘,吸引很多徒步的市 民和游客来拍照打卡。原来,这是杨浦区最 新推出的旅游服务便民车"杨浦滨江·旅游 吧"。走近"旅游吧",市民和游客可以购买 饮料、冰淇淋、小食、玩具、文创等。据悉,今 天,首批3辆"杨浦滨江·旅游吧"亮相,分 别位于杨浦滨江段的绿之丘、东方渔人码 头、杨树浦咖啡。

"水岸联动"新增更多可以停留的场馆。今起,市民走进秦皇岛路游船码头候船大厅,戴上耳机,就能听到"杭唷嗨、杭唷嗨……"的国家级非遗项目码头号子声。如今,秦皇岛路游船码头也成为展示"人民城市人民建、人民城市为人民"的文旅新窗口。 本报记者 杨玉红

少人们行 日记 当"520"表白季癖动

"520"表白季,送朵别样花

本报记者 **钱文婷**

● 当"520"表白季邂逅"五五购物节", "买买买"的热情从衣食住行蔓延到花花 世界。这两天,表白"神器"玫瑰花已在花 市占据 C 位,马卡龙色郁金香等新品种 也脱颖而出,还有可食用的蓝莓果树,好 玩好看又好吃。关键是,"五五购物节"还 能为你的心意省一份钱。

"刚上市的马卡龙色郁金香,经过吸色处理故意做成这种旧旧的蓝紫色,看色大宝被意做成这种旧旧的蓝紫色,看上去很特别,搭配粉黛、情人草或水晶草,给人一种神秘的感觉。"上海 丘桥花 中市场韩璟园艺店一扫前段日子交替正 清,迎来送往了好几拨客人。春夏交替正 逢百花上市,店长张斌引进许多新品种,他说越来越多的消费者开始跳脱固有思维,尝试一些平时见不到又很脱俗的花

色品种。

张斌还分享了夏日送花的小技巧: "天气炎热人们更愿意观赏一些浅色系的 花卉,粉粉嫩嫩的康乃馨、芍药、牡丹、绣球 花更畅销。"大家不妨带几束"小清新"舒缓 一下焦躁的心情。为配合"五五购物节"和 表白季特别活动,目前店铺特推 33 枝玫 瑰礼盒装,原价 298 元、现价 198 元。

虹越花卉上海宣桥店店长杨嬿楠的 推荐则有些古灵精怪:"盆栽绣球花不贵 又漂亮,特别是无尽夏花期长,养护得当 可开两季,花手鞠等品种花色形态各不 相同,感兴趣的朋友种植期间还可自行 调色。"据说这样爱意不会只流于口头承 诺,而是在于精心呵护誓言的每一天。

不过, 要说送什么才能让对方记忆

深刻,她强推可食用蓝莓果树:"种植盆栽果树更有成就感,在美化环境的同时,还可以和家人见证果树一天天长大、开花、结果。而小巧可爱的盆栽蓝莓绿色无污染,在外面买买也要几十元钱一斤的水果,想吃就摘几颗,一定是最实用、最贴心的礼物之一。"

在表白季期间,虹越花卉于线下实体和线上商城发起许多优惠活动。"原价480元的蓝莓果树7加仑大盆特价280元、绣球花2盆69元、1加仑绣球2件74.9元包邮。"爱护花草的仙女们也要在"520"更宠爱自己,意大利进口陶土盆、土壤益生菌、驱虫剂套装、藤本植物攀爬架、园艺手套等产品都有特价优惠。

本报讯 (记者 陆 梓华) 市教委昨天公布 本市基础教育各学段 2019 学年第二学期暑 假开始时间:

本学期至 2020 年 6月30日结束,7月1 日起放暑假。

■初中

本学期至 2020 年 7月7日结束,7月8日 起放暑假。

高中

本学期至 2020 年 7月14日结束,7月15 日起放暑假。

深入学习"四史" 坚守初心使命

本报讯(记者 袁玮)昨天,在 多伦路上一幢英国新古典主义风格 建筑的1楼,新修缮的左联会址纪 念馆重新开馆,同时虹口博物馆联 盟"虹·博汇"宣告成立。

左联纪念馆因为纪念左联成立 90 周年而修缮一新。走进纪念馆 1楼,一间教室模样的房间里,一张讲台、一块黑板,下面摆放着几张长条凳,天花板和地面按照最初的模样原样保留。1930年3月2日,左联成立大会在此召开。这个中国共产党最早的有组织、有系统、有影响的文化团体,积淀着最早一批革命文化先驱

左联新馆开门迎客

虹口博物馆联盟"虹•博汇"同日成立

的创作历程和大量的先进文艺作品,鲁迅、郭沫若、瞿秋白等一大批文化先驱在此倡导先进文化、开展文艺创作、宣传马克思文艺理论,极大地启发推动了红色文艺的发展。

纪念馆展陈面积由原来 100 多平方米扩展到现在 350 平方米,功能布局也更加优化,开辟了游客服务中心、文创商店、志愿者服务站,打造集展示、学习、休息为一体的多功能空间。馆内通过陈列的 300 多张图片、400 多册旧版书刊、100 多

件套左联盟员使用过的实物和 10 个多媒体装置,不仅再现左联的活动历史,而且从不同角度反映剧联、 美联、社联及电影小组的活动,较为 完整地呈现了左翼文化运动史。

重开的纪念馆中有不少重量级展品,如柔石的"手作"遗物、冯铿牺牲时穿的背心、几经曲折获得的左联盟员楼适夷的亲笔信。新展中还有几件"会说话"的文物,点击2楼的触屏,它们便开始"自报家门",包括茅盾夫妇在大陆新村居住时用过

的书桌,瞿秋白在谢旦如家避难时 用过的酒精炉,丁玲晚年住在北京 用过的沙发、竹椅和茶几……

3 楼是多功能空间,用于交流研讨、阅读小憩等。《呐喊》《子夜》《毁灭》······269 本左翼相关书籍陈列于两侧墙上,形成一面"书墙"。展厅中央大屏幕上滚动播放着《风云儿女》《春蚕》等左翼电影画面。

作为文化旅游发展的一个探索,虹口文化旅游部门组建了虹口博物馆联盟,即"虹·博汇"。这个联盟不仅云集了中共一大、二大会址纪念馆、龙华烈士纪念馆、巴金故居等本市场馆,还融汇了北京郭沫若纪念馆、"九一八"历史博物馆等全国各地的场馆。